
　　　

平成30年度　薩摩川内市社会福祉・ボランティアフェア
講演「在宅医療ってなぁに？」　アンケート結果

開催日：平成30年11月10日（土）

回答者：７４名

男性, 27, 
36%

女性, 47, 
64%

1-1.性別
30歳未満, 3, 

4%
30歳代, 2, 3%

40歳代, 5, 7%

50歳代, 13, 
18%

60歳代, 21, 
28%

70歳代, 18, 
24%

80歳以上, 11, 
15%

未記入, 1, 1%

1-2.年齢

良かった, 
54, 73%

やや良かった, 11, 
15%

ふつう, 5, 
7%

あまり良くなかった, 1, 1%

よくなかった, 0, 0%

未記入, 3, 
4%

2-1.講演を聞いた感想

理解でき

た, 46, 
62%

やや理解

できた, 17, 
23%

ふつう, 8, 
11%

あまり理解できなかった, 0, 0%

理解できなかった, 0, 0%

未記入, 3, 
4%

2‐2.在宅療養で使えるサービスやスタッフ

について理解できましたか

感じた, 52, 
72%

やや感じ

た, 16, 
22%

ふつう, 4, 
6%

あまり感じなかった, 0, 0%

感じなかった, 0, 0%

2-3.講演を聞いて、家族やご自身の在宅

での医療が身近なものに感じましたか

今回の講演

で初めて知っ

た, 25, 36%

チラシや広告で

知った, 24, 34%

口コミで

知った, 18, 
26%

知らなかった, 3, 4%

未記入, 0, 0%

2-4.「川内市医師会在宅医療支援セン

ター」をご存知でしたか



いる, 56, 
84%

いない, 11, 
16%

3-1.かかりつけ医がいますか

いる, 51, 
76%

いない, 
16, 24%

3-2.かかりつけ歯科医がいますか

ある, 48, 
73%

ない, 18, 
27%

3-3.かかりつけ薬局がありますか
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自宅からの距離
交通手段がない、交通の便がわるい

予約制ではない
待ち時間が長い

どの診療科を受けていいか分からない
診療科が少ない

医療機関がバリアフリーではない
訪問診療をしていない

その他

3-4.医療機関を選ぶとき、困ること・迷うことはりますか

（複数回答）

その他：現在は困る
事はない。
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在宅医療について

がんについて

認知症について

歯や口の中に関すること

生活習慣病について

その他

２‐５.現在、医療に関することで興味のある内容はありますか？

（複数回答可）
その他：
・現状、スタッフの過不
足、クオリティ

・脊椎圧迫症、すべり症、

膝関節痛
・事例をもとにした具体的
な支援について
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自分の健康

生活を維持するための経済面

相談できる親族・家族が近くにいない

日常的に相談したり、話をする相手がいない

生活のための住宅（住まい）

その他

3-5.今後の生活について、一番不安に思うことは何でしょうか

ある, 52, 
80%

ない, 13, 
20%

3-6.自分や家族が医療や介護が必要に

なった時、どのようにしたらいいか考えた事

がありますか。

自宅で主に家族

の世話を受けな

がら過ごしたい, 
11, 18%

自宅で介護サービスなどを利

用しながら家族に負担をかけ

ずに過ごしたい, 38, 60%

施設に入

所したい, 
12, 19%

その他, 2, 
3%

3-7.将来、自分に医療と介護が必要になっ

たときに、どのように過ごしたいですか
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在宅医療支援センター

地域包括支援センター

市役所・保健所

主治医・病院

ケアマネジャ―

家族

友人

民生委員・地域の役員

分からない

その他

3-8.自分や家族が医療や介護が必要になった時に、

どこに相談しますか（優先する２つ）

その他：
・母の事。実家なので、
車で30分かかる。

・現在は不安に思う事

はない。

その他：薬局

その他：その時の状況、介護が家族してくれれば自宅


